

4S店员工驾百万豪车撞人案开庭

死者家属索赔99万元,是否职务行为有争议



图为事发后,警方在现场处理。(资料图片)

本报6月13日讯 去年10月12日下午,长沙市车站北路,一辆白色迈凯伦超级跑车与一台掉头的黑色丰田小车相撞,导致行人一死一伤。事后现场视频被广泛传播,百万豪车的车主也被网友爆出系知名女主播。事后交警调查发现开车的不是车主,是4S店的员工。今天上午,该案在长沙市芙蓉区人民法院开庭。

死者家属已出具谅解书

“当晚我们接到亲家的电话,说我女儿出了车祸。亲家当时还说正在抢救,实际上当场就已经死了。”死者武某的父亲哭着说,老两口就这么一个女儿,小外孙还是个孤独症患者,“他以后该怎么办啊。”武某的家属认为,当时迈凯伦跑车的车速极快,是导致武某当场死亡的主要原因,所以他们将当时开车的鲁某、黑色小车驾驶员胡某以及迈凯伦4S店等一起告上了法庭。

根据交警的调查结果,在这次事故中,超速的跑车、掉头的黑色小车和横穿马路的两名

受害人都存在一定的过错。最终,在多方协商未果的情况下,死者武某的家属向法院提出诉讼,并将赔偿金从之前的150万降到了99万余元。

死者的父亲告诉记者,事发之后,他们从湖北赶到长沙来料理后事,当时迈凯伦4S店和驾驶员鲁某先行赔付了2万余元,并答应会尽快解决赔偿事宜。为此,在鲁某涉嫌交通肇事罪一案的审理中,他们也出具了刑事谅解书。

是否职务行为看法不同

记者了解到,当时驾驶迈凯伦跑车的鲁某因为犯交通肇事罪,已经被判处有期徒刑1年,缓刑2年。今天他作为被告之一也参加了庭审。鲁某作为4S店一个普通的员工,面临着高额的索赔。而在此前的协商中,迈凯伦4S店的负责人曾表示愿意与他共同承担。不过在今天的庭审中,作为被告之一的4S店的态度发生了转变,他们表示鲁某的行为不是职务行为,当时车主是私下与他联系的,而且事故不是在营业场所范围内发生的,4S店一方称,事故发生后,他们还垫付了7万余元。

被告鲁某的代理律师黄吉祥回应说:“我认为他应该是一个职务行为,虽然是休假,但是他们4S店的服务是一对一的,而且之前他处理另外一个事故时是有告诉4S店的。”而他的说法得到了原告代理律师的认同,“我也认为鲁某的行为是一个职务行为,因为他一是一公司的员工,二是帮车主去定损一事也有告知公司。”

由于案件的情况较为复杂,且原被告还存在互诉的情况,审判长决定休庭合议,择日继续开庭审理。 ■记者 魏灿

回访现场

事发地仍存在掉头现象

13日下午,记者来到位于车站北路的事发现场,可以清晰地看到地面上划着双黄线,但是由于在栏杆中间已经空出一个口子,不少车在此掉头。而就在离事发地不到100米远的地方,就有一个合法的掉头点。但是很多司机图省事,纷纷选择在此越双黄线掉头。就这一点,被告鲁某的代理律师在开庭前已经向交警部门发了建议函。

车站旁)。

参与方式:

一、编辑短信“学生姓名+年龄+参加星期六或日免费体验课”发送至17708459213

二、扫描下方二维码,登记信息。凭短信门票入场。



微信“扫一扫”分享给好友

开发商涉嫌欺诈销售商铺 法院判决解除合同赔偿损失

本报6月13日讯 明知无法办理房产证,却承诺能办证,而且还收取业主办证费用,永州市安厦房地产开发有限公司涉嫌欺诈销售商铺的行为激怒了业主。近日,随着冷水滩区人民法院的一纸判决,勒令安厦房地产开发有限公司解除双方买卖合同,并退还购买人所支付的门面本金、办证费用和损失赔偿。

承诺购买商铺能办证

2014年11月24日,冷水滩市民黄和平经人介绍,与安厦房地产开发有限公司签订《商品房买卖合同》,购买了安厦房地产开发有限公司在永州市冷水滩区河东梅湾路开发的梅湾商业广场A区1层116号门面。

黄和平向记者表示,买之前已明确咨询门面是否可以办证,在得到销售负责人唐某的肯定答复后,一次性将196600元门面费和13146元的房产办证费用付给了安厦房地产公司。

“安厦房地产公司在收取门面全款和办证费用后,至今2年了,仍未能办理产权证书。”黄和平气愤地说,“我多次找开发商协商,但开发商置之不理。”

市民无奈起诉维权

此后,黄和平从相关单位获知:安厦房地产公司开发的项目未办理“大证”(总证),无法办理分户小证。也就是说,开发商在明知道无法办理商铺产权证的情况下,不仅承诺能办证,还公然收取业主办证费用,涉嫌欺诈销售。

无奈之下,今年4月19日,他向永州市冷水滩区人民法院提起诉讼,请求解除商铺买卖合同,要求安厦房地产公司赔偿损失。

法院判决解除合同赔偿损失

日前,冷水滩区人民法院作出判决:双方解除2014年11月24日签订的《商品房买卖合同》;被告安厦房地产公司返还购买人购房款和办证费;赔偿购买人自2015年5月24日起以209746元为基数按年利率8.25%计算至上述款项付清时的经济损失。

受访业主都表示,受此案鼓舞,会拿起法律武器向永州安厦房地产公司讨要说法。本报将继续关注。

■记者 黄海文

律师说法

此案判决有一定示范作用

中国反腐败司法研究中心特聘研究员、金引擎法律风控(湖南)研究所所长杨剑律师对记者表示,商品房买卖合同争议中,法院判决退房赔偿的案例其实并不多见。“买卖双方事实上不平等。房地产开发行业中,开发商与购买人之间客观上存在交易能力不对等、交易重大信息不对称等问题,往往造成合同本身就不公平、不诚信。因此,冷水滩区人民法院能够严格依照合同法的规定和合同文件的约定,在开庭后7天内作出了判决,让群众感受到了司法改革所带来的法官担当和效率!”

邵阳城步:“小农水”项目惠及“大民生”

一条条新建的渠道纵横交错,流水潺潺,一丘丘禾苗长势喜人,随着灌溉水渠和拦河坝的建成,邵阳城步县金紫乡周边四个村1300亩稻田实现了旱涝保收。这仅仅是城步县“小农水”项目建设的一个缩影。去年以来,该县已投入资金2000多万元,共改造渠道51条8400多米、山塘11口、河坝15处,掀起了“小农水”项目建设的热潮。

近年来,针对小型农田水利设施老化、年久失修等问题,该县以“小农水”重点县建设为契机,采取以奖代补、财政配套、筹工投劳等方式,鼓励和引导农民群众投入小型农田水利建设,形成全民“参战”的局面。为保证

工程质量和进度,该县成立了专门的建设项目部,抽调技术骨干,深入工程现场全程监管,实行县乡村组联动机制,切实做到质量监管、领导责任、工程进度“三不误”,克服去冬以来降雨量偏多的困难,千方百计加快工程建设进度,确保工程质量。

同时,为充分发挥“小农水”项目工程最大经济效益,该县还按照“谁受益、谁管理”的原则,以项目区为单位组建农民用水户协会,由受益用水户自我管理、自主维护,并由县水利部门进行技术指导和监督,达到“建好一处、用好一处、管好一处”的目的,从而促进“小农水”项目受益区的农业又好又快发展。

■尹建国 唐文星 张建成

最强大脑王峰团队来长讲座! 免费门票等你来抢!

30秒内记住一副打乱的扑克牌;2天记住1000个英语四级单词;5小时记下《弟子规》;2天将《道德经》倒背如流;两周记忆整本《新华字典》;四周记忆整本英语《牛津字典》……这些你是不是只在电视里看到过,想不想现场体验一下呢?6月19日来巡讲现场吧,特邀世界记忆总冠军教练陈林来长沙授课,讲授家庭教育、高效学习方法,最强大脑中国战队队长王峰将亲临现场传授记忆方法。

本期活动嘉宾:

王峰:2010年获得“世界脑力锦标赛”个人总冠军,打破了该赛事主办20年来的8项世界纪录,成为第一个获得该项赛事总冠军的亚洲人,被大脑基金会评为“大脑年度人物”。

陈林:世界记忆冠军讲师团团长,世界记忆大师教练,香港国际赏识教育学会推广大使,中国亲子教育实战派专家导师。

一些孩子学习主动性差、注

意力不集中、学习成绩上不去,家长往往指责孩子“太贪玩”、“不求上进”。其实,对于任何课程的学习,学习方法才是根本。如果您想帮助孩子提高记忆力、改善学习方法,欢迎您和孩子一起来听课。讲座中,大家将现场见识专家团队过目不忘、倒背如流的真功夫。专家还会从语文、英语、文综等多个学科展示记忆法的神奇,参加讲座的孩子可以零距离与记忆大师进行互动,接受指点,还有机会获赠王峰签名的新书及合影留念。将以事实为例向长沙的家长和学生证明,只要掌握了科学的记忆方法和学习方法,每个人都能提高学习效率,提升学习成绩,走向更加成功的人生。

全城召集100名9-16岁的中小学生与家长免费参与活动,短短两个小时,孩子的一生或将从此改变。

时间:6月19日(本周日)上午场:8:30-11:30;下午场:14:30-17:30。

地点:紫东阁华天大酒店(火